

Мариинско-Посадская районная газета Наше слово



Газета основана
14 октября 1932 года

Пирён сáмах

2018
Сентябрь
5
среда
№67
(10222)
цена
свободная

В День знаний открыли кадетский корпус

1 сентября специальный представитель Президента Российской Федерации по развитию торгово-экономического сотрудничества с Республикой Белоруссия, Чрезвычайный и Полномочный Посол Российской Федерации в Республике Белоруссия, полномочный представитель Президента Российской Федерации в Приволжском федеральном округе с декабря 2011 года по август 2018 года Михаил Бабич принял участие в мероприятиях, посвящённых Дню знаний и открытию нового Чувашского кадетского корпуса имени Героя Советского Союза А.В. Кочетова в Чебоксарах.



Нынешний День знаний для 400 кадет и их преподавателей – особенный. Здесь состоялось открытие комплекса зданий образовательного учреждения. Профиль обучения в Чувашском кадетском корпусе ПФО – подготовка специалистов для Воздушно-космических сил Российской Федерации.

В торжественных мероприятиях приняли участие Глава Чувашской Республики Михаил Игнатьев, заместитель Главнокомандующего Воздушно-космическими силами Российской Федерации генерал-лейтенант Сергей Дронов, Герри Российской Федерации Владимир Рахманов, Николай Гаврилов и Сергей Нефедов, Олимпийская чемпионка по фигурному катанию, правнучка Героя Советского Союза А.В. Кочетова Аделина Сотникова, руководители крупных предприятий – члены Попечительского совета Чувашского кадетского корпуса ПФО, а также кадеты, их родители и педагоги.

Приветствуя кадет во время торжественной линейки, Михаил Бабич отметил, что построенные объекты соот-

ветствуют самым высоким требованиям, предъявляемым к подготовке учащихся. «Сегодня по всей России тысячи ребят пошли в школы, в новые учебные классы. И, конечно же, очень волнительным моментом для нас является открытие в городе Чебоксары Чувашского кадетского корпуса имени Героя Советского Союза А.В. Кочетова, первую капсулу которого мы заложили буквально чуть более года назад. Огромный труд большого количества людей вложен в данный проект, чтобы именно сегодня, 1 сентября, мы смогли открыть двери этого кадетского корпуса. Несмотря на все сложности и очень сжатые сроки, эта работа была сделана. И я хочу поблагодарить всех и, прежде всего, Михаила Васильевича и его команду. Хочу поблагодарить наших партнеров из Группы компаний «Ренова», которые подарили целый спальный корпус, сделанный на свои средства. Мы продолжим наше партнерство для того, чтобы и в дальнейшем развивать учебно-материальную базу кадетского корпуса.

Хочу поблагодарить Минобороны России, которое является нашим партнером в этом проекте», – подчеркнул Михаил Бабич.

Глава Чувашской Республики Михаил Игнатьев поздравил воспитанников кадетского корпуса с началом нового учебного года. Он поблагодарил Михаила Бабича за поддержку в возведении уникального образовательного учреждения и отметил, что для жителей Чувашии это исторический день.

В рамках торжественного мероприятия для гостей и кадет прошел Урок мужества, который провели Герои Российской Федерации: боевой летчик, генерал-лейтенант в отставке Николай Гаврилов, космонавт-испытатель, Почетный академик Российской академии космонавтики Сергей Нефедов и летчик-испытатель Владимир Рахманов. Завершилось торжественное мероприятие посадкой деревьев на территории нового Чувашского кадетского корпуса Приволжского федерального округа.

Пресс-служба полномочного представителя Президента РФ в ПФО.

Урожай -2018

Уборка зерновых близка к завершению

Уборка зерновых культур в нашем районе приближается к своей заключительной стадии. По сводкам на вчерашний день, скошено и обмолочено 8251 га, что составляет 95,5 % от всей площади, на которой предстоит убрать зерновые. Общий намолот составил 17582 тонны. Средняя урожайность – 21,4 центнера с гектара. Пока уборочные работы продолжаются в трех хозяйствах – в ООО «Смак-Агро», СХПК «Звезда» и крестьянско-фермерском хозяйстве А. Федорова. Остальные их завершили. На полях района задействованы 7 зерноуборочных комбайнов.

Под сев озимых культур подготовлено 3150 га почвы, что составляет 102 % от запланированного. Всего посеяно 2937 га. Основу под будущий урожай зало-

жили ООО «Авангард», ООО «Смак-Агро», ООО «Чебо-Милк», ООО «Агрофирма «Ольдеевская», СХПК «Звезда», ЗАО «Агрофирма «Куснар», крестьянско-фермерские хозяйства М. Тагеева, А. Федорова, А. Григорьева, В. Галошева.

Зяби (площадь, где будут посеяны яровые) вспахано на площади 510 га.

Всего по району заготовлено 3225 тонн сена, 4600 тонн сенажа, 4000 тонн силоса. Обеспеченность кормами на 1 условную голову скота составляет 20,7 центнера кормовых единиц.

Запланировано вовлечь в оборот 2020 га необработываемых земель. Эта работа проведена на площади 1455 га, что 72% от плана.

В. МУСТАЕВ, начальник отдела сельского хозяйства.

Район готовится к зиме

Буквально полтора месяца остается до начала отопительного сезона. Сейчас перед теплоснабжающими организациями, управляющими компаниями и товариществами собственников жилья стоит задача подготовить все объекты к предстоящей зиме. Конечно, за этот короткий срок надо успеть сделать немало. В нашем районе три основные теплоснабжающие организации – ООО «ЭК Котельная», МУП ЖКУ Мариинско-Посадского городского поселения и МУП ЖКУ Шоршелского сельского поселения – обслуживают многоквартирные дома. Ряд организаций, учреждений и предприятий имеет собственную автономную систему отопления, работающую на «голубом» топливе, что их ставит в более выгодное положение. Конечно, основная задача всех теплоснабжающих организаций – привести

котельные и бойлерные в полную «боевую» готовность, подготовить необходимую документацию, пройти проверку и экспертизу компетентных служб. Сейчас работы по ремонту теплотрасс и котлов продолжаются.

К сожалению, дамокловым мечом над жителями города висит задолженность по потребленному природному газу. Она образовалась еще при деятельности ООО «Теплоэнерго» и все еще составляет около 20 миллионов рублей. Действующие теплоснабжающие организации постепенно погашают все имеющиеся долги. Общая их задолженность – порядка 2 миллионов рублей. ООО «ЭК Котельная» (руководитель В. Албутов) газовикам ничем не обязан, и, можно сказать, практически готово к началу отопительного сезона.

И. ЛЬВОВ.

Подписка – 2019

Уважаемые читатели!

Идет подписка на районную газету «Наше слово» («Пирён сáмах») на первое полугодие 2019 года. Подписку можно оформить в отделениях почтовой связи по следующим ценам:

а) Комплект газеты («Наше слово» - выход по средам с вкладышем и «Пирён сáмах» - выход по субботам с телепрограммой) – 452 руб. 52 коп.;

б) «Наше слово» - (выход по средам с вкладышем) – 262 руб. 14 коп.;

в) «Пирён сáмах» (выход по субботам с телепрограммой) – 190 руб. 38 коп.

Дорогие читатели и друзья газеты, вас ждут в отделениях почтовой связи!

Почта России объявляет о старте подписной кампании

С 1 сентября до конца декабря во всех почтовых отделениях страны, а также в режиме онлайн на сайте podpiska.pochta.ru проводится подписная кампания на периодические печатные издания на первое полугодие 2019 года.

Клиенты Почты России могут оформить подписку по собственному каталогу Почты России, в который на сегодняшний день включены 3700 индексов различных газет и журналов, а также по подписным каталогам сторонних агентств.

«В 2018 году Почта России направила 1,5 млрд рублей собственных средств на поддержку института подписки. В рамках подписной кампании Почта России традиционно проведет декаду подписки, в ходе которой будут предоставлены дополнительные скидки на наиболее востребованные

у россиян издания», - отметила заместитель генерального директора Почты России по почтовому бизнесу И. Галактионова.

В период всей подписной кампании федеральный почтовый оператор предоставит подписчикам изданий, входящих в список Экспертного совета по региональным печатным СМИ при Минкомсвязи России, скидку на доставку в размере 25% по собственному каталогу Почты России или 20% по каталогам альтернативных коммерческих подписных агентств. Список изданий, на которые предоставляется

скидка в эту кампанию, был утвержден Экспертным советом и составил более 2500 наименований.

На сайте <https://podpiska.pochta.ru/derevo-dobra> и в почтовых отделениях продолжается благотворительная акция «Дерево добра», в рамках которой каждый желающий может оформить подписку на любое издание в адрес выбранного социального учреждения - конкретного детского дома, дома-интерната, дома для ветеранов и престарелых.

Пресс-служба ФГУП «Почта России».

О профилактике пищевых отравлений

Пищевые отравления - это острые инфекционные заболевания, возникающие в результате употребления пищи.

Многие продукты, такие как фрукты и овощи, потребляют в сыром виде, в то время как другие - рискованно кушать без предварительной обработки. Например, всегда покупайте пастеризованное, а не сырое молоко. Во время покупки продуктов имейте в виду, что цель их последующей обработки - сделать пищу безопасной и удлинить срок ее хранения.

Когда приготовленная пища охлаждается до комнатной температуры, микробы в ней начинают размножаться. Чем дольше она остается в таком состоянии, тем больше риск получить пищевое отравление. Чтобы себя обезопасить, ешьте пищу сразу после приготовления.

Мясо и сырое молоко часто обсеменены патогенными микроорганизмами. В процессе варки (жарки) бактерии уничтожаются, но помните, что температура во всех частях пищевого

продукта должна достигнуть 70° С. Если вы приготовили пищу впрок или хотите после употребления сохранить оставшуюся ее часть, имейте в виду, что она должна храниться либо горячей (около или выше 60° С), либо холодной (около или ниже 6° С). Это исключительно важное правило, особенно если вы намерены хранить пищу более 4-5 часов.

Подогревать приготовленную заранее пищу значит наилучшим способом защитить ее от микроорганизмов, которые могли размножиться в пище в процессе хранения (правильное хранение угнетает рост микробов, но не уничтожает их).

Даже правильно приготовленная пища может быть загрязнена путем соприкосновения с сырыми продуктами. Это перекрестное загрязнение может быть явным, когда, например, сырая птица соприкасается с готовой пищей, или может

быть скрытым. Например, нельзя использовать одну и ту же разделочную доску и нож для приготовления сырой и вареной (жареной) птицы.

Важно тщательно вымыть руки перед приготовлением еды и после каждого перерыва в процессе готовки. После разделки сырых продуктов, таких как рыба, мясо или птица, опять вымойте руки, прежде чем приступить к обработке других продуктов. А если у вас имеется инфицированная царапина (ранка) на руке, то обязательно перевяжите ее или наложите пластырь прежде, чем приступить к приготовлению пищи. Также помните, что домашние животные часто являются носителями опасных микроорганизмов, которые могут попасть в пищу через ваши руки.

ФБУЗ «Центр гигиены и эпидемиологии Чувашской Республики - Чувашии».

Поздравляем!

Уважаемые жители Шоршелского сельского поселения!

Искренне поздравляю всех вас с Днем села Шоршелы и с наступающим светлым православным праздником Адриана и Наталии!

Сегодня наш общий праздник. Какими бы разными мы ни были, как бы ни складывались наши судьбы, всех нас объединяет любовь к нашему селу, участие в его судьбе, неравнодушие к облику и традициям. Мы по праву гордимся историей села Шоршелы, его современными достижениями, верим в его большое будущее.

Желаю вам, дорогие земляки, крепкого здоровья, большого счастья, благополучия и уверенности в завтрашнем дне, осуществления заветных планов. Пусть царят на нашей малой родине радость, мир, доброта и теплота людских сердец!

С уважением депутат районного Собрания депутатов Н. МИХАЙЛОВ.



РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

РАБОТА

● Требуется водитель автобуса. 8-927-863-91-10.

Редакция газеты «Пирён сáмах» («Наше слово») оказывает услуги по ксерокопированию.

Администрация Мариинско-Посадского района Чувашской Республики уведомляет о проведении общественных слушаний по подготовке проектных материалов и оценке воздействия на окружающую среду по объекту «Рекультивация полигона твердых бытовых отходов на земельном участке с кадастровым номером 21:16:060401:26» расположенного в Сутчевском сельском поселении Мариинско-Посадского района Чувашской Республики».

Название намечаемой деятельности: Рекультивация полигона твердых бытовых отходов на земельном участке с кадастровым номером 21:16:060401:26 расположенного в Сутчевском сельском поселении Мариинско-Посадского района Чувашской Республики.

Цель: обсуждение проектных материалов и оценки воздействия на окружающую среду с учетом альтернатив реализации, целей деятельности, способов их достижения.

Месторасположение намечаемой деятельности: Чувашская Республика, Мариинско-Посадский район, Сутчевское сельское поселение.

Наименование и адрес заказчика или его представителя: Администрация Мариинско-Посадского района Чувашской Республики, Чувашская Республика, с Мариинский Посад, ул. Николаева, д. 47.

Орган, ответственный за организацию общественного обсуждения: Администрация Мариинско-Посадского района Чувашской Республики.

Предполагаемая форма общественного обсуждения: слушания. Форма представления замечаний и предложений: внесение замечаний и предложений в журнал регистрации посетителей каб.205, ул. Николаева, 47, с Мариинский Посад, Чувашская Республика.

Срок доступности материалов: с момента публикации данного сообщения по 15.11.2018.

Место доступности материалов: на официальном сайте Мариинско-Посадского района www.marpos.sar.ru и по адресу 429570, Чувашская Республика, с Мариинский Посад, ул. Николаева, д. 47, каб.205.

Замечания и предложения принимаются в течение 30 дней с момента публикации данного объявления.

Иная информация: отсутствует.

Дата и место проведения общественных слушаний: 15.10.2018, Чувашская Республика, с Мариинский Посад, ул. Николаева, д. 47. Начало 14:00.

Другие формы общественного участия: не предусмотрены.

ЕСЛИ ЕСТЬ ВОПРОСЫ ПО ЦИФРОВОМУ ТЕЛЕВИДЕНИЮ

Специалисты центра консультационной поддержки (ЦКП) РТРС в Чувашской Республике готовы ответить на вопросы о цифровом телевидении, объяснить, как правильно выбрать и подключить приемное оборудование.

Вопросы о подключении цифрового эфирного вещания можно круглосуточно задать также по бесплатному номеру федеральной «горячей линии»: 8-800-220-2002. Подробную информацию о «цифре» можно найти на специализированном сайте РТРС: РТРС.РФ (для печатных СМИ) /<http://rtrs.ru/> (для интернет-ресурсов).

Тел. ЦКП: +7 (8352) 48-74-47.

e-mail: ckp-chuvashia@rtrn.ru.

График работы: в будние дни с 8:00 до 17:30.

Коллектив МБОУ «Сутчевская СОШ» глубоко скорбит и выражает искреннее соболезнование родным и близким по поводу смерти бывшего учителя математики

**АНДРЕВОЙ
Елены Андреевны.**

9 сентября 2018 года на территории Чувашской Республики пройдут 58 избирательных кампаний в 23 муниципальных образованиях по замещению 82 депутатских мандатов, на территории Мариинско-Посадского района - на 10 избирательных участках, на каждом из которых будут дежурить сотрудники полиции. О фактах нарушений общественного порядка просим обращаться непосредственно к ним, либо сообщать в дежурную часть ОМВД России по Мариинско-Посадскому району по телефону: 8(83542) 2-10-02.

Деятельность миграционного пункта ОМВД России по Мариинско-Посадскому району (далее - МП) по предоставлению государственных услуг в сфере миграции в период подготовки и проведения выборов будет осуществляться по следующему графику:

Понедельник - выходной;

Вторник - суббота - прием граждан с 09.00 до 14.00 часов;

8 сентября 2018 года - с 08.00 до 20.00 часов;

9 сентября 2018 года - с 08.00 до 22.00 часов.

Адрес МП: г. Мариинский Посад, ул. Лазо, д. 78, тел.: 8(83542) 2-12-48.

Адрес редакции и издателя: 429570, г. Мариинский Посад, ул. Советская, 1. E-mail: marpress@chtt.ru, сайт: www.marpress.sar.ru

ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР И.Л. ВАСИЛЬЕВ.

Учредители - Министерство информационной политики и массовых коммуникаций Чувашской Республики, АУ Чувашской Республики «Редакция Мариинско-Посадской районной газеты «Пирён сáмах» («Наше слово») Мининформполитики Чувашии».

Наше слово
«Пирён сáмах»

«Наше слово» выходит по средам (со вкладываем); «Пирён сáмах» - по субботам. Индекс газеты - 54821. Печать офсетная. Объем 1 п. лист. Заказ 2726. Общий тираж - 2750. Наше слово - 1390 экз. Пирён сáмах - 1360 экз.

НАШИ ТЕЛЕФОНЫ:
главный редактор - 2-11-81,
корреспонденты,
отдел компьютерной верстки - 2-17-83,
бухгалтер - 2-11-76,
факс - 2-11-81.

Рукописи не возвращаются и не рецензируются. Опубликованные мнения не всегда совпадают с точкой зрения редакции. За достоверность рекламных сведений ответственность несет рекламодатель. Материалы рекламного характера публикуются с пометкой «Реклама» или «На правах рекламы».

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Чувашской Республике - Чувашии. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 21-00234 от 05 октября 2012 г. Номер подписан в 17 ч. По графику - в 18.30.